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Ðåøåíèÿ, óêàçàíèÿ, îòâåòû è êðèòåðèè îöåíèâàíèÿ

11 êëàññ

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé{
x4 − y4 = 15;
x3y − y3x = 6.

Îòâåò: (2; 1), (−2;−1).

Óêàçàíèå. Ïîäåëèâ ïåðâîå óðàâíåíèå íà âòîðîå, ïîëó÷èì x2+y2

xy
= 5

2
.

Îòñþäà x = 2y èëè y = 2x. Íî èç ïåðâîãî óðàâíåíèÿ ñëåäóåò, ÷òî |x| > |y|.
Ñëåäîâàòåëüíî, x = 2y.

Îöåíèâàíèå. Çà âåðíîå ðåøåíèå � 20 á. Ïîòåðÿíî îäíî èç ðåøåíèé
� 10 á.

2. Âû÷èñëèòå ñóììó

1√
1 +

√
2
+

1√
2 +

√
3
+

1√
3 +

√
4
+ . . .+

1√
99 +

√
100

.

Îòâåò: 9.
Óêàçàíèå. Íóæíî ïðîñóììèðîâàòü ðàâåíñòâà 1√
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äëÿ k = 1, 2, . . . , 99.
Îöåíèâàíèå. Çà âåðíîå ðåøåíèå � 20 á.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå

cos 2x− cos x+ 1√
2 sin x−

√
3

= 0.

Îòâåò: x = π
2
+ 2πk, k ∈ Z.

4. Ïóñòüm� êîëè÷åñòâî òð¼õçíà÷íûõ ÷èñåë, ó êîòîðûõ ñðåäíÿÿ öèôðà
ìåíüøå êðàéíèõ, à n � êîëè÷åñòâî òð¼õçíà÷íûõ ÷èñåë, ó êîòîðûõ ñðåäíÿÿ
öèôðà áîëüøå êðàéíèõ. ×åìó ðàâíà ðàçíîñòü m− n?

Îòâåò: 45.
Óêàçàíèå. Åñëè ñðåäíÿÿ öèôðà k, òî ÷èñåë ïåðâîãî âèäà (9 − k)2, à

âòîðîãî (k − 1)k.



Îöåíèâàíèå. Çà âåðíîå ðåøåíèå � 20 á. Åñëè õîä ðåøåíèÿ âåðíûé,
íî åñòü àðèôìåòè÷åñêèå îøèáêè, ìèíóñ 5�10 áàëëîâ.

5. Â êóá ñ ðåáðîì 2 âïèñàí øàð. ×åðåç òðè âåðøèíû êóáà, èìåþùèå
îáùóþ ñìåæíóþ âåðøèíó, ïðîâåäåíà ïëîñêîñòü. Íàéäèòå ïëîùàäü ñå÷åíèÿ
øàðà ýòîé ïëîñêîñòüþ.

Îòâåò:
2π

3
.

Óêàçàíèå. Åñëè O � öåíòð øàðà, à K � òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ äèàãîíàëè
êóáà è óêàçàííîé ïëîñêîñòè, òî OK ñîñòàâëÿåò îäíó øåñòóþ äèàãîíàëè
êóáà.

Îöåíèâàíèå. Çà âåðíîå ðåøåíèå � 20 á.
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